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ATA Nº 776 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 27 dias do mês de março de 2024, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do 

Centro Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Lauro 

Garbozza e secretariada pela Vereadora Paola Potrich. Contou com a presença dos 

Vereadores Ivan Tonello, Jerri Antônio Duranti, Cleci Ana Ré Thomé, Gustavo Luiz Dal Mora, 

Jonas Alves, Roger Casagranda e Salete Rodrigues Zandoná. O Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão ordinária e na sequência convidou o colega Jonas 

para fazer uma oração. Na sequência o Senhor Presidente solicitou a Secretária Paola para 

que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 

774 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE MARÇO DE 2024; MOÇÃO DE PESAR 

Nº 006/2024; MOÇÃO DE PESAR Nº 007/2024; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

009 DE 25 DE MARÇO DE 2024. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE 

SERVIDORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E 

ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. Na sequência o Senhor 

Presidente Lauro passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito, é o vereador 

Jonas, que saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas as 

pessoas que acompanham através das redes sociais. Inicialmente reportou-se ao aniversário 

do município, que no dia vinte e quatro de março completou trinta e dois anos. Parabenizou 

todas as pessoas que contribuíram para a construção e desenvolvimento do município. 

Lembrou que por vinte e quatro anos o PDT muito se orgulha de ter governado o município. 

Neste sentido parabenizou os ex-prefeitos, ex-vereadores, ex-vice-prefeitos, secretários 

municipais, servidores públicos que se dedicaram por muitas vezes em tempo integral à 

comunidade. Destacou que durante o governo do PDT foram realizadas muitas obras, como 

ginásio de esportes em todas as comunidades do interior, bairros e centro. Também na época 

foi realizado o calçamento de acesso a quase todas as comunidades do interior até os seus 

ginásios. Que em dois mil e doze foi criado o grupo artístico municipal, onde na época já era 

referência regional, sendo hoje mais referência regional ainda. Também, no ano de dois mil e 

três, se não falha a sua memória, foram criados os grupos de hipertensos, cuidando de quem 

cuida. Que em dois mil e treze iniciou-se os intercâmbios que haviam entre o município e 

países da redondeza, onde era coordenado pelo então agora médico Dr. Rubens, lembrou 

que teve o privilégio e prazer de trabalhar no posto de saúde durante estes intercâmbios. 

Sugeriu para as pessoas que não saibam dessa história, que no site da prefeitura municipal 

pesquisando no link notícias, pesquisar como revista digital ESF Barra Funda, lá vai ter um 
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documentário contanto dos intercâmbios e sobre os estudos realizados pela sua equipe. 

Destacou que foram muitas as obras e muitas as ações, destacou que o governo do PDT 

sempre buscou e pensou em cuidar das pessoas. Por fim, falou que o PDT sempre esteve e 

está ativo no município, um exemplo disso é que ele assim como seus colegas vereadores 

sempre estão buscando emendas e recursos para melhorar cada vez mais a qualidade de 

vida da comunidade, recursos que na sua maioria são direcionados a área da saúde, pois 

pensam que sim, é uma área onde deve ser dedicado todo carinho e atenção.  Como bancada 

de vereadores do PDT, reafirmou o compromisso como vereadores, que sempre estarão ao 

lado da comunidade buscando fazer sempre o melhor. Para finalizar, realizou um pedido 

informal para o executivo, para que se estude a possibilidade da construção de lombadas 

elevadas nos bairros da cidade, principalmente no Bairro Primeiro de Maio, mais próximo a 

casa do Gilmar Gris e do pessoal do centro, comentou que sabe que próximo à praça existe 

um fluxo grande de crianças, por tal motivo seria muito importante a construção de lombadas 

elevadas lá no bairro. O segundo orador inscrito, é a vereadora Paola, que saudou o 

presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas as pessoas que 

acompanham através das redes sociais. Inicialmente parabenizou o município de Barra Funda 

pelo seu trigésimo segundo aniversário, que estes parabéns são para a comunidade e as 

pessoas, para todos os seguimentos que contribuíram e contribuem até hoje a construção 

dessa história, que faz do município um lugar excelente de se viver. Compartilhou conversou 

com a secretária de educação Daiane, e foi lhe informado que foram finalizados os reparos, 

melhorias e a pintura das escolas do município. Também relata que conversou com a 

secretária da Assistência Social Andrize, acerca da questão do CRAS para pais, onde são 

encontros realizados pela secretaria de assistência social o CRAS em parceria com a 

secretaria municipal de saúde. Estes encontros acontecem mensalmente com os pais dos 

integrantes do grupo, entende ser uma ideia muito interessante, esses encontros objetivam a 

reflexão, a troca de experiencia, o suporte para as famílias, um momento de tirar dúvidas, 

partilhar as conquistas e os desafios relacionados a educação das crianças e adolescentes 

que diariamente convivem e desenvolvem diversas habilidades neste espaço. Parabenizou 

todos os envolvidos nesta iniciativa e falou para os pais que aproveitem essa oportunidade, 

participem, contribuam com suas vivencias, experiências e essa troca de conhecimentos nos 

encontros. Também, compartilhou com a sociedade, o recebimento de uma emenda no valor 

de duzentos e trinta e nove mil duzentos e noventa reais do Senador Heinze, para aquisição 

de um veículo para saúde. Por fim, falou que estão novamente participando da emenda do 

milhão, onde desta vez o município está na categoria de até três mil habitantes, destaca que 
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foram elaboras novas categorias, e o município está nesta que é mais parelha ao número de 

população no município. Que funciona como da outra vez, baixa o aplicativo do Mauricio 

Marcon, faz o login, entra no menu até três mil habitantes, desce até embaixo realiza a votação 

e neste momento aparece a quantia e porcentagem de votos. Para valer os votos deve-se 

fazer o longin. Ficou a disposição para quem precisar de ajuda, é só procurar. Falou que hoje 

quando votou o município estava na frente com sessenta e três porcento, vai se passando as 

etapas e acredita que agora o município consiga conquistar essa emenda do milhão, a qual é 

para o mesmo projeto da arena cultural. Para concluir desejou a todas as famílias uma feliz e 

abençoada pascoa e também parabenizou a escola Zandoná que nesta data completa setenta 

e um anos de contribuição para a comunidade. O terceiro orador inscrito é o vereador Ivan, 

saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas as pessoas que 

acompanham através das redes sociais. Inicialmente estendeu seus sentimentos aos 

familiares de João Begnini e Elisa Zibetti Pazzini, que Deus conforte todos os familiares. 

Comentou sobre a emenda que foi recebido o oficio a poucos dias das mãos do assessor do 

Deputado Pedro Westphalen, o Senhor Luiz Carlos Begnini. Uma emenda para a área da 

saúde, mais um recurso buscado pelos vereadores da bancada dos Progressistas que vem 

para atender as demandas da comunidade Barra-fundense. Comentou sobre a indicação que 

realizou juntamente com a sua bancada para a iluminação do campo do Esporte Clube 

Juventude, que tem em mãos os documentos, o pedido feito junto ao Ministério do Esporte 

Estadual e Nacional, e o pedido foi protocolado junto a todos os gabinetes dos Deputados da 

bancada dos Progressistas. Destacou que este é o trabalho dos vereadores, buscar recursos 

e legislar para o progresso do município. Para finalizar, desejou a toda população Barra-

fundense uma feliz e abençoada páscoa. Em seguida o Senhor presidente passou a ORDEM 

DO DIA ORDEM DO DIA: ATA Nº 774 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE MARÇO 

DE 2024. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 009 DE 25 DE MARÇO DE 2024. AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

EMERGENCIAL DE SERVIDORES PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E 

DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. 

Projeto de lei baixado para estudo pelo vereador Jonas Alves da bancada do PDT. As moções 

de pesar consideram-se aprovadas. Na sequência passou para as explicações pessoais. O 

vereador Jonas falou que algumas pessoas o questionaram acerca das habitações, das 

casas populares. Que hoje próximo ao meio dia, no intervalo do meio dia a uma hora, esteve 

lá olhando as construções das casas as quais estão e um ritmo acelerado, contudo acredita 
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que neste ano será difícil e não será feito a entrega até por questões das vedações eleitorais. 

Esclareceu para as pessoas que o questionaram, que os vereadores estão acompanhando 

sim essa questão, que inclusive comentou com a Glaucia e estará verificando mais a fundo a 

questão da listagem das pessoas que estão inscritas nessas casas de habitações, para que 

se comece analisar, porque mais cedo ou mais tarde será feito a entrega das casas, para que 

se analise a questão dos critérios que vão ser adotados. Vislumbra que lá, a olho nu, qualquer 

pessoa que olhar vai ver que a parte inferior serão praticamente casas de dois pisos, e as 

casas a cima não serão, acredita que serão através de sorteio e até alertou a toda 

comunidade, pois sabe que dentro de algum tempo haverá o período eleitoral, e que fiquem 

atentos a essa situação porque não dá para sair prometendo casas, por exemplo casa tal para 

o fulano. Falou que as pessoas podem ficar tranquilas que como vereadores ficarão 

acompanhando bem próximo essa situação.  Em seguida o vereador Lauro reiterou seus 

parabéns a Barra Funda, ao prefeito Marcos, agradeceu a presença dele na última sessão e 

o parabenizou pelo trabalho desenvolvido nos últimos sete anos, cuidando com carinho do 

dinheiro público. Para encerrar desejou uma feliz páscoa e que deus abençoe todos com muita 

saúde. Não havendo mais matéria a apreciar o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e convidou para a sessão ordinária, que será realizada no dia 10 de abril de 2024 às 18 

horas e 30 minutos. Estão encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária. 

 
 


